BK S:t Erik

Onsdagsbridgen 2021-12-08

Partavling, 15 bord, 29 par. Antal brickor: 24. Medel: 312.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 4 401.1 64.29  Olov Pettersson - Lars Janeskdld 8697 89544  Norrorts Bridge - BK S:t Erik
2 12 391.0 62.66  Bjarne Stub-Hansen - Peter Flodqvist 14284 14778 BK S:t Erik
3 35 382.0 61.22 Bo Darvelid - Kent Carlsson 11382 13510  Visby BS - Horsne BK
4 38 367.0 58.81 Lennart Eriksson - Jan-Olof Hegethorn 9020 12033  BK S:t Erik
5 32 351.0 56.25 Maj-Lis Larsson - Borje Larsson 26293 85520 BK S:t Erik
6 8 350.0 56.09  Johnny Ostberg - Yvonne Flodgvist 2051 14805 Gavle BK - BK S:t Erik
7 31 349.0 55.93  Sigbritt Israelson - Anita Deckel 33947 43447 BK S:t Erik
8 7 338.3 54.21 Eva Wiklander - Tommy Bergdahl 17165 2181 BK S:t Erik - Norrorts Bridge
9 34 338.0 54.17  Berit Strandberg - Monica Eriksson 38969 93549 BK S:t Erik
10 1 334.9 53.66  Barbro Folke - Monica Schott 26272 18537 BK S:t Erik
11 6 328.0 52.56  John Simonsson - Peter Norrbohm 66404 62227 BK S:t Erik - Strdmstads BK
12 2 321.1 51.47  Ulla Bohlin - Rune Bohlin 83079 52803  BK S:t Erik
13 28 319.0 51.12  Fredrik Sandwall - UIf Isaksson 25808 200412 BK S:t Erik
14 33 314.0 50.32  Gunnar Ericsson - Jan Christiernin 54133 50692 BK S:t Erik
14 37 314.0 50.32  Mia Brunnberg - Bjorn Hallman 41072 79682 BK S:t Erik
16 10 310.0 49.68 Monika Olsson - Ulla Petterson 49367 37593 BK S:t Erik
17 22 309.0 4952  Asa Trollborg - Eva Menzing 61414 57693 BK S:t Erik
18 21 301.0 48.24  Nils Ahlén - Tore Baars 3946 92638  BK S:t Erik
19 36 298.0 47.76  Tomas Clason - Bjorn Wiberg 30827 29748  BK S:t Erik
20 27 291.0 46.63 Bengt Sandberg - Arthur Nathansson 36629 40814 BK S:t Erik
21 3 278.9 44.69  Jolanta Abrigo - Marianne Nilsson 60153 9163 BK S:t Erik
22 9 275.0 44.07  Dag Ehrenpreis - Klas Anggard 55057 40827  BK S:tErik
23 5 274.3 43.96  Michael Hagelin - Anki Landarv 62052 65028 BK S:t Erik
24 24 273.0 43.75  Kerstin Klintberg - Viviann Rosenlund 47221 52800 BK S:t Erik
25 26 268.0 42.95 Jan-Ove Hed - Bengt Sjoborg 48412 47725  SEB Bridge - BK S:t Erik
26 23 260.0 41.67  Gunilla Seth - Anna Karin Osterberg 54302 52763 BK S:t Erik
27 25 258.0 41.35  Christer Ahlstrom - Gosta Eriksson 5222 5185 Hoérsne BK - Visby BS
28 11 231.0 37.02 Luise Riepe - Anna-Karin Garpd 80833 41742  BK S:tErik
29 13 222.9 35.71  Marianne Larsson - Gunnar Andersson 44637 47079 BK S:t Erik
1 a5 Bésta kontrakt 2 & 7542 Basta kontrakt 3 & KKn1085 Bésta kontrakt
Nord v 108 24 N =110 Ost vE63 6NT O =-990 Syd v EK10 64 S =980
Ingen + DKn6542 NS +83 ov +3
#9542 & ¢ v & NT #Kn1062 & ¢ v & NT #D1076 & ¢ v & NT
«KD 4983 N7 86 86 48 « ED96 N41151 a2 443 N 117 7 127
vK7432 vDKn9 S 786 86 vDKn1054 vK7 S41151 vDKn532 v987 S 117 8 1210
4873 + K109 06 47565 ¢ ED752 ¢ KKn10 09 12128 12 ¢ K95 ¢EKN10762 O 1 6 51 1
#DKn8 #E763 V64745 »K8 #E943 vV 9 12128 11 #9532 #Kn8 V16511
# EKn107642 # KKn103 4 ED976
v E65 v 982 v 64
¢E + 964 + D84
#K10 «D75 *EK4
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
5 9 44 S= *Q 420 260 00| 6 11 3NO+1 -430 250 10| 4 7 64 S= v2 980 240 20
28 38 4v V-4 45 200 240 20(10 2 3NO+1 T -430 25.0 10|26 34 64 S= vQ 980 240 20
6 11 34 S+1 #Q 170 200 6.0| 5 9 3NO+2 43 -460 220 4.0(32 25 64 S= vQ 980 240 20
12 3 14 S+3 3 170 200 6.0(24 37 4v O+2 4] -480 180 80| 1 8 44 S+2 vQ 480 12.0 14.0
21 31 14 S+3 &8 170 200 6.0(27 36 4vy V+2 &J -480 180 80| 5 9 44 S+2 5 480 12.0 14.0
1 8 34S= *Q 140 120 14.0|32 25 4v O+2 v9 -480 18.0 80|10 2 44 S+2 5 480 12.0 14.0
24 37 34 S= *Q 140 12.0 140| 1 8 3NO+3 &) -490 70 19012 3 54 S+1 vQ 480 12.0 14.0
26 34 l1la S+2  #Q 140 12.0 140| 4 7 3NO+3 43 -490 7.0 19.0|24 37 44 S+2 vQ 480 12.0 14.0
27 36 34 S= v2 140 120 14.0|12 3 3NO+3 T -490 7.0 19.0|27 36 44 S+2 vQ 480 12.0 14.0
35 23 14 S+2 ¢3 140 12.0 14.0|21 31 3NO+3 &5 -490 7.0 19.0|28 38 4y S+2 5 480 12.0 14.0
4 7 44 S-1 *Q -50 40 220|126 34 3NO+3 4T -490 7.0 19.0|33 22 54 S+1 ¢K 480 12.0 14.0
10 2 34S-1 v4 -50 40 22.0|28 38 3NO+3 4T -490 7.0 19.0|35 23 44 S+2 vQ 480 12.0 14.0
32 25 44 S-1 *Q -50 40 220|133 22 3NO+3 43 -490 70 190| 6 11 3NN+2 vQ 460 2.0 24.0
33 22 44DS-1 v2 -100 0.0 26.0|35 23 3NO+3 v9 -490 7.0 19.0|21 31 6NN-5 ¢ A -250 0.0 26.0
- 13 9.3 - 13 9.3 - 13 9.3
4 4 Kn94 Basta kontrakt 5 & KKn8652 Basta kontrakt 6 a- Basta kontrakt
Vast v EKn108 44 V D -2 500 Nord vE9 4v O =-420 Ost v743 54 S D -3-500
Alla ¢ E62 NS + 87 ov + D652
«D64 & ¢ v & NT #K93 & ¢ v & NT #ED9543 & ¢ v & NT
4 K832 4 ED106 N5 7 105 8 493 o E N322765 49743 4 EKn85 N8 3345
v532 v7 S 5 7 105 8 vKKn10543 v76 S32276 v K65 vED1092 S 83345
¢+ Kn ¢ K9873 075385 ¢ KDKn10 #9543 O 1011105 6 ¢ E109743 ¢8 O5 9 109 8
#109752 #K83 V75385 &5 #EDKn872 V 1011105 6 »- *K87 V 5 10109 8
475 +D1074 « KD1062
v KD964 vD82 vKn8
+ D1054 + E62 + KKn
#EKn #1064 #Kn1062
Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
36 24 4v S+ +J 650 260 00|21 38 5vV-1 4] 50 250 10| 1 7 4v0O-3 oK 300 26.0 0.0
1 7 4vN= 3 620 17.0 9.0|33 26 5v V-1 a2 50 250 10| 2 9 4v0O-2 oK 200 21.0 50
2 9 4vyN= +8 620 170 90| 2 9 34 N-1 v7 -100 21.0 50(11 3 4v O-2 aK 200 21.0 5.0
6 10 4v S= 43 620 17.0 9.0|36 24 34 N-1 v7 -100 21.0 50(22 32 4v O-2 oK 200 21.0 50
11 3 4y N= v7 620 17.0 9.0|34 23 44 0+1 &7 -150 18.0 8.0(27 35 4v O-2 oK 200 21.0 50
13 12 4v N= v7 620 170 9.0(28 37 3v V+1l 46 -170 16.0 10.0(28 37 3NO-1 4K 100 16.0 10.0
21 38 4v S= +J 620 170 9.0|25 31 34DN-1 v7 -200 13.0 130( 6 10 3# N-1 +8 -50 140 12.0
33 26 4v S= +J 620 17.0 9.0|27 35 34 N-2 v7 -200 13.0 13.0(36 24 4% N-2 +8 -100 12.0 14.0
34 23 4v N= *7 620 170 90| 5 8 44 N-3 v7 -300 10.0 16.0(21 38 3v O= aK -140 8.0 18.0
5 8 2vS+2 ¢J 170 6.0 200|11 3 4v V= a2 -420 7.0 19.0|33 26 2v O+1 &K -140 8.0 18.0

BK S:t Erik, Onsdagsbridgen 2021-12-08, sida 1 av 4




27 35 3v S+1 ¢ 170 6.0 20.0|22 32 4v V= 45 -420 7.0 19.0(34 23 2v O+1 &K -140 8.0 18.0
28 37 3y N+1 ¢3 170 6.0 200| 1 7 4vV+1l &K -450 3.0 23.0|13 12 2¢ O+2 &K -170 3.0 23.0
22 32 4vS-1 +J -100 20 240| 6 10 5v V= oK -450 3.0 23.0(25 31 3v O+1 &K -170 3.0 23.0
25 31 4vS-2 +J -200 0.0 26.0|13 12 54DN-4 v7 -1100 0.0 260| 5 8 44DN-2 +¢8 -300 0.0 26.0
4 - 16.7 4 - 16.7 4 - 16.7
7 & KKn653 Bésta kontrakt 8 4 D63 Bésta kontrakt 9 & K105 Bésta kontrakt
Syd vK2 3NT V =-600 Vast v 972 5¢ V =-400 Nord v2 34 N =140
Alla + KKn8 Ingen 4632 ov 49875
#632 & ¢ v & NT #EKD3 & ¢ v & NT #106542 & ¢ v & NT
472 « ED4 N6 3474 oE & K842 N3 2454 4987 & DKn2 N7 7997
vED764 v93 S 53464 vKD3 vE54 S 32454 vDKn54 v107 S77997
¢ 764 ¢+ ED1092 O 7 109 6 9 ¢ DKn95 ¢ EK74 O 10119 7 9 + 103 ¢ KKn642 O6 6 446
#DKn9 #1084 vV 7 109 6 9 #Kn9874 4105 vV 10119 7 9 #EKn98 #K73 V66446
#1098 4 Kn10975 & E643
v Kn1085 v Kn1086 v EK9863
+53 + 108 ¢ED
#EK75 *62 «D
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 9 3vV-2 oK 200 26.0 00|12 11 3NV= ] 400 230 30| 2 8 2vyS+1 49 140 190 7.0
12 11 34 N= ¢ A 140 240 20|28 36 3NO= v6 -400 23.0 3021 37 1lvyS+2 T 140 19.0 7.0
35 24 24 N= v9 110 220 40|34 27 5¢ V= &A 400 23.0 3.0(22 31 1lvy S+2 &9 140 19.0 7.0
3 10 24 N-1 &T -100 19.0 7.0(35 24 3NV= &K 400 23.0 3.0(23 33 2¢vS+1 T 140 19.0 7.0
21 37 24 N-1 2 -100 19.0 70| 2 8 3NV+1 #A -430 9.0 17.0|25 38 3v S= *T 140 19.0 7.0
22 31 3¢ O= T -110 140 12.0( 3 10 3NV+1 &A -430 9.0 17.0|28 36 2v S+1 T 140 19.0 7.0
23 33 2¢ O+1 T -110 140 120 5 7 3NV+1l &A -430 9.0 17.0(34 27 1y S+2 T 140 19.0 7.0
28 36 2¢ O+1 #A -110 14.0 120 6 9 3NV+1 #A -430 9.0 17.0|35 24 1v S+2 49 140 19.0 7.0
25 38 INO+1 T -120 100 16.0(13 4 3NO+1 &) -430 9.0 17.0| 3 10 1v S+1 &9 110 8.0 18.0
2 8 INO+2 #A -150 8.0 18.0|21 37 3NV+1l #A -430 90 170| 5 7 2vS= 49 110 8.0 18.0
5 7 34N-2 v9 -200 40 22022 31 3NV+1 43 -430 9.0 17.0| 6 9 24 S= +3 110 8.0 18.0
13 4 2NN-2 v9 -200 40 22023 33 3NV+1 &3 -430 9.0 17.0|12 11 4v S-1 *A -50 40 220
26 32 2NN-2 &T -200 40 22025 38 3NV+1 &A -430 9.0 17.0|13 4 4y N-2 vT -100 1.0 25.0
34 27 3NN-4 2 -400 0.0 26.0|26 32 3NV +1 #A -430 9.0 17.0|26 32 4v S-2 49 -100 1.0 25.0
1 - 14.0 1 - 14.0 1 - 14.0
10 aD Basta kontrakt 11 4 DKn64 Basta kontrakt 12 4 D1072 Basta kontrakt
Ost vD1094 INT S =2220 Syd v EKn8 2NT V =-120 Vast v 10974 3v V =-140
Alla + E1087 Ingen + Kn765 NS + D98
#EDKnN6 & ¢ v & NT #D6 & ¢ v & NT #Knl10 & ¢ v & NT
4 K109532 4 Kn84 N 1013137 13 4 K753 4102 N6 5665 494 & KKn65 N35 354
v72 v Kn863 S 1013137 13 vD643 v1072 S756765 vK8 v DKn653 S 35454
463 2 010050 + K9 ¢ ED1042 06 8758 ¢ EKKN62 ¢ - O 108 9 8 8
#984 #107532 V10050 #EK8 %953 V687538 #D953 *K742 V 108 9 8 8
4 E76 « E98 4 E83
v EK5 v K95 vE2
+ KDKn954 +83 + 107543
&K #Kn10742 *E86
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
26 31 7¢ S= ¢3 2140 260 00| 1 13 3NV-3 46 150 260 00| 2 7 4v V-2 LN 100 250 1.0
6 8 6NN+1 &2 1470 220 40| 3 9 INV-1 a4 50 200 6.0(21 36 3NO-2 +3 100 250 10
35 28 6NS+1 #9 1470 220 40| 6 8 INV-1 4Q 50 200 60| 3 9 3#4V-1 T 50 19.0 7.0
37 25 6NN+1 &2 1470 220 40|11 10 INV-1 a4 50 200 6.0(22 38 3NO-1 +3 50 19.0 7.0
1 13 66 S+1 42 1390 12.0 14.0|26 31 INV-1 4Q 50 200 6.0(35 28 INV-1 a7 50 19.0 7.0
11 10 6¢ S+1  ¢6 1390 120 14037 25 INV-1 +5 50 200 6.0(37 25 2¢ V-1 a7 50 19.0 7.0
12 4 66 S+1  ¢2 1390 12.0 14.0|21 36 3#S-1 2 -50 140 12012 4 2¢ V= 45 -90 140 12.0
22 38 66 N+1 44 1390 12.0 140| 2 7 INV= 46 -90 70 19.0| 1 13 3#V-= a7 -110 8.0 18.0
23 32 66 N+1 &7 1390 120 140(12 4 INV= +Q -90 7.0 19.0|11 10 24V +1 v4 -110 8.0 18.0
24 34 66 N+1 4 1390 12.0 14.0|22 38 INV= 4Q -90 7.0 19.0|23 32 3a V= vT -110 8.0 18.0
27 33 66 S+1  ¢6 1390 12.0 14.0|23 32 INV= 46 -90 7.0 19.0|24 34 34 V= a7 -110 8.0 18.0
2 7 5¢S+2 &9 640 3.0 23.0|24 34 INV= +Q -90 7.0 19.0|26 31 3&V= &J -110 8.0 18.0
21 36 5¢ S+2 49 640 3.0 23.0|27 33 INV= 4Q -90 70 19.0|27 33 3&aV+1l ¥T -130 2.0 24.0
3 9 5¢ N+1 v6 620 0.0 26.0(35 28 1INV +1 6 -120 0.0 260| 6 8 2vO+2 ¢5 -170 0.0 26.0
- 5 114( - 5 114 - 5 11.4
13 » E65 Basta kontrakt 14 4« ED853 Basta kontrakt 15 495 Basta kontrakt
Nord v 107 34 N =140 Ost v3 7v O D -4 800 Syd vE732 4¢ V =-130
Alla + Kn108632 Ingen + K1083 NS 2
D7 & ¢ v & NT #D85 & ¢ v & NT #EDKN1042 & ¢ v & NT
4942 4108 N49 898 4 K10 4976 N 5 124 128 |4K8 4 DKn743 N9 39586
vKn8 v D653 S498938 v EKKn85 v109742 S 4 124 128 |v10 v KD6 S 93956
¢+ E5 ¢+ KD9 08 4535 ¢ 42 +9 08 1 9 1 1 |+EDKn10954 8763 O 4 104 8 5
#1085432 #EKn96 V84535 #Kn432  #K1097 V819 11 |#865 *7 V 4 104 8 5
4 KDKn73 & Kn42 4 E1062
v EK942 v D6 v Kn9854
¢ 74 + EDKn765 +K
&K *E6 #K93
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
38 26 44 S+1 v 650 260 00| 7 6 44 N+2 ¢9 480 240 20|24 33 4v S= 8 620 26.0 0.0
7 6 44 N= ¢ A 620 23.0 30|13 5 44 N+2 ¢9 480 240 20|38 26 5¢DV-1 vA 100 240 20
37 22 44 S= &2 620 230 3.0(38 26 44 S+2 vA 480 240 20|37 22 5¢ V-1 SA 50 220 4.0
4 11 24 N+2  ¢A 170 180 80| 4 11 44 N+1 ¢9 450 200 6.0 4 11 54 N-1 +3 -100 20.0 6.0
28 34 34 S+1 v 170 18.0 80| 1 12 44 N= v7 420 18.0 80| 1 12 3¢ V+1 #A -130 16.0 10.0
36 25 14 S+3  vJ 170 180 80| 3 8 3aN+3 ¢9 230 150 11.0(21 35 4¢ V= SA -130 16.0 10.0
3 8 24 S+1 &3 140 14.0 12.0|27 32 34 N+3 T 230 15.0 11.0|27 32 4¢ V= vA -130 16.0 10.0
27 32 3#0-1 vA 100 12.0 14.0|21 35 24 N+3 ¢9 200 120 140(10 9 3¢ V+2 49 -150 11.0 15.0
10 9 1vO= oK -80 10.0 16.0|24 33 3¢ S+3 YA 170 10.0 16.0(28 34 3¢ V+2 49 -150 11.0 15.0
21 35 34 S- ¢+ A -100 7.0 19.0|10 9 4¢ S+1 vA 150 8.0 18.0|23 31 5¢ V= vA -400 7.0 19.0
23 31 3+ S-1 ¢ A -100 7.0 19.0|23 31 4¢ S= vA 130 4.0 22.0|36 25 5¢ V= SA -400 7.0 19.0
112 1vO+1 v2 -110 40 22.0|36 25 4¢ S= vA 130 40 220| 3 8 5¢4DV= &A -550 40 22.0
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13 5 44DS-1 +A -200 1.0 25.0|37 22 4¢ S= vA 130 4.0 220|13 5 3¢DV+2 vA -670 2.0 24.0
24 33 44 N-2 ¢+K -200 1.0 25.0({28 34 3v V-1 +K 50 0.0 260| 7 6 5¢DS-3 &K -800 0.0 26.0
2 - 13.4 2 - 13.4 2 - 13.4
16 a5 Basta kontrakt 17 4 K9 Basta kontrakt 18 4 DKn8 Basta kontrakt
Vast v D10987 74 V =-2210 Nord v D643 ANT N =430 Ost v76 7v O =-1510
ov + K5 Ingen + DKn94 NS +75
#108754 & ¢ v & NT #EK10 & ¢ v & NT #KKn10985 & ¢ v & NT
4 ED842 4109763 N43301 21054 «Kn8732 N 1010108 10 4 E32 « K974 N54012
v Kn6 v EK53 S43301 v10852 vKn9 S 1010108 10 vE10932 vKD85 S54012
+D9874 +E O 8 10101312 + K86 ¢E73 032353 ¢EKn83 +¢6 08 9 131211
«D #EKKn V 8 10101312 »864 #DKn2 V32353 *2 +ED64 vV 8 9 131211
& KKn « ED6 #1065
v42 v EK7 v Kn4
+ Kn10632 41052 + KD10942
#9632 #9753 »73
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 11 44 O+2 ¥2 -680 26.0 00| 1 11 3NN+2 a2 460 250 10| 4 10 4¢ V+2 4Q -170  26.0 0.0
3 7 54V+2 &T -710 210 50(22 36 SNN+2 a2 460 250 10(28 33 2¢V+4 o7 -230 240 20
4 10 564 V+2  &T -710 21.0 50| 2 13 3NN+1 a7 430 140 120 1 11 4v V+1l «Q -450 20.0 6.0
37 26 44 O+3  ¢J -710 21.0 50( 3 7 3NN+1 vJ 430 140 12.0| 2 13 4v V+1l o7 -450 20.0 6.0
38 23 54 V+2 &7 -710 210 50| 4 10 3NN+1 &2 430 14.0 12.0|38 23 4v V+1 o7 -450 200 6.0
2 13 64 V= v7 -1430 14.0 12.0| 5 12 3NN+1 42 430 140 120 9 8 4v V+2 7 -480 11.0 15.0
9 8 64V= v7 -1430 14.0 12.0|24 32 3NN+1 42 430 14.0 12.0|21 34 4v V+2 4Q -480 11.0 15.0
31 27 64 O= v4 -1430 14.0 12.0|28 33 3NN+1 &3 430 140 12.0|22 36 4y V+2 4Q -480 11.0 15.0
5 12 64 V+1 w7 -1460 5.0 21.0|31 27 3NN+1 £Q 430 140 12.0(24 32 4vy V+2 7 -480 11.0 15.0
21 34 664 V+1 w7 -1460 5.0 21.0|37 26 4NN= a2 430 14.0 12.0|25 35 4v V+2 4Q -480 11.0 15.0
22 36 64 O+1 ¢2 -1460 50 21.0(38 23 3NN+1 &2 430 14.0 12.0|31 27 4v V+2 7 -480 11.0 15.0
24 32 64 V+1 w7 -1460 50 21.0] 9 8 3NN= a2 400 3.0 23.0|37 26 4v O+3 &7 -510 4.0 22.0
25 35 64 V+1 w7 -1460 5.0 21.0|21 34 3NN= a2 400 3.0 230| 3 7 6vV= LN, -980 2.0 24.0
28 33 64 V+1 46 -1460 50 21.0|25 35 6NN-3 a2 -150 00 260| 5 12 6vy O+1 &3 -1010 0.0 26.0
- 6 137 - 6 137 - 6 13.7
19 4 DKn72 Basta kontrakt 20 « ED1082 Basta kontrakt 21 «E54 Basta kontrakt
Syd v Kn106542 5NT V =-660 Vast v Kn83 3v V =-140 Nord v Kn5 5¢v N =650
oV +9 Alla + K94 NS ¢ EKKn972
*Kn5 & ¢ v & NT «D9 & ¢ v & NT +108 & ¢ v o NT
»~ E86 4943 N71761 2 KKn9 #4753 N7 4454 «Knl10763 «D9 N 6 11116 10
vK v D98 S71761 vED10 v6542 S7 4454 vK3 v 10862 S 6 11116 10
¢ EKDKn1084 ¢ 7652 06 115 7 11 ¢ E107 ¢ DKn63 06 8877 465 +108 072252
+K10 #ED8 vV 6 115 7 11 #6432 #EK V699838 #Kn953 *#ED764 V72252
« K105 464 « K82
vE73 v K97 vED974
+3 + 852 + D43
#976432 #Kn10875 *K2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
38 27 44 O-4 vA 400 260 00| 8 7 3NV-1 a2 100 250 10| 4 9 3NS+3 a7 690 26.0 0.0
6 13 64 O-1 vA 100 230 30|38 27 3v0O-1 46 100 250 10| 6 13 3NS+2 43 660 200 6.0
26 36 6¢ O-1 +3 100 23.0 3.0(21 33 2¢ O= 46 90 210 50| 8 7 3NS+2 &J 660 20.0 6.0
5 11 5v N-2 2 -100 20.0 6.0(26 36 INO= 46 90 210 50|10 1 3NS+2 43 660 20.0 6.0
10 1 5¢ 0= a5 -600 170 9.0( 5 11 1a N-1 SA -100 180 8023 37 3NS+2 &) 660 200 6.0
25 34 5¢ V= +Q -600 17.0 9.0(10 1 2v V= a2 -110 16.0 10.0(25 34 3NS+2 4] 660 20.0 6.0
23 37 5¢ V+1  vJ -620 14.0 120 6 13 INV+l 48 -120 14.0 12.0(32 28 4v S+1  #3 650 14.0 12.0
31 24 3NO+2 43 -660 11.0 15.0(22 35 INV+2 a2 -150 9.0 17.0|38 27 3NN+1 4 630 12.0 14.0
32 28 3NV+2 4Q -660 11.0 15.0(23 37 2NV +1 &2 -150 9.0 17.0| 2 12 3NS= 43 600 8.0 18.0
21 33 3NV+3 ¢2 -690 7.0 19.0|25 34 INV+2 48 -150 9.0 17.0|21 33 3NN= *4 600 8.0 18.0
22 35 3NO+3 &3 -690 70 19.0|31 24 INV+2 +3 -150 9.0 17.0|26 36 5¢ N= &4 600 8.0 18.0
2 12 64 O= a5 -1370 30 230 4 9 2vV+2 v8 -170 4.0 220| 5 11 3¢ N+2 #A 150 3.0 23.0
4 9 64 O= vA -1370 3.0 23.0| 2 12 3NV= 48 -600 1.0 25.0|22 35 4¢ N+1 4Q 150 3.0 23.0
8 7 6NO= &3 -1440 0.0 26.0|32 28 3NV= a2 -600 1.0 25.0|31 24 3¢ N+1 «Q 130 0.0 26.0
3 - 11.6 3 - 11.6 3 - 11.6
22 s E2 Bésta kontrakt 23 & K93 Bésta kontrakt 24 442 Bésta kontrakt
Ost v EDKn6 24 SD-1-100 Syd v D93 24 S =110 Vast v52 4v V =-420
(0)) + Knl0 Alla + D832 Ingen + KDKn765
#D10962 & ¢ v o NT #854 & ¢ v & NT #965 & ¢ v o NT
D107 493 N8 45765 4765 «Kn4 N7 57 86 « KKn87 4 ED9 N58 343
v 109832 vK54 S84575 v1082 vEKn6 S75786 vK10 vDKn9874 S 5 8 3 3 3
+3 ¢EK86542 0O 4 7 8 5 6 ¢ EKn54 ¢ K10976 06 8557 ¢E9832 - 08 5 109 9
#EK75 48 V47856 #E109 #D76 V68547 »32 #DKn107 vV 8 5 109 8
+ KKn8654 « ED1082 + 10653
v7 v K754 vEG3
+ D97 .- + 104
#Kn43 #KKn32 *EK84
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
4 8 4¢ O0-2 v7 200 260 0.0(27 37 44 S= *A 620 2600 00|21 32 3¢ V-4 a2 200 26.0 0.0
6 12 3¢ O-1 v7 100 220 40| 4 8 24S+2 w2 170 240 20|27 37 44 V-2 +K 100 240 20
24 38 3¢ O-1 v7 100 220 40 9 1 34S= 45 140 190 7.0 9 1 3¢ N-1 vQ -50 220 4.0
31 28 3¢ O-1 v7 100 220 4.0(24 38 24 S+1 45 140 19.0 7.0| 5 10 2v O+2 #A -170  16.0 10.0
5 10 44 N-1 va -50 16.0 10.0|26 35 34 S= vT 140 190 7.0|11 2 2vO+2 #A -170  16.0 10.0
21 32 34 S-1 +3 -50 16.0 10.0|31 28 24 S+1 &5 140 19.0 7.0|23 36 3vy O+1 T -170 16.0 10.0
25 33 24 S-1 +3 -50 16.0 10.0| 3 13 34 S-1 ¢ A -100 12.0 14.0(25 33 2v O+2 ¢T -170 16.0 10.0
3 13 44 S-2 +3 -100 10.0 16.0(25 33 44 S-1 *4 -100 12.0 14.0(31 28 2v V+2 T -170  16.0 10.0
26 35 34 S-2 +3 -100 10.0 16.0(34 22 24 S-1 ¢5 -100 12.0 140| 3 13 4v O= &*A -420 5.0 21.0
34 22 34 S-2 +3 -100 10.0 16.0(23 36 3¢ O= *3 -110 8.0 180| 4 8 4vO= *A -420 5.0 21.0
11 2 3¢ 0= v7 -110 50 21.0| 6 12 INV+1l &K -120 6.0 20.0| 6 12 4v O= *A -420 5.0 21.0
27 37 3¢ O= v7 -110 50 21.0|11 2 INN-2 +6 -200 3.0 23.0|24 38 4v O= &*A -420 5.0 21.0
9 1 34S-3 +3 -150 1.0 25.0|21 32 44 S-2 a7 -200 3.0 23.0|26 35 4v O= *A -420 5.0 21.0
23 36 34 S-3 +3 -150 1.0 25.0| 5 10 44 S-3 +5 -300 0.0 26.0|34 22 4v O= *A -420 5.0 21.0
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